
第５次三郷市総合計画後期基本計画等の策定に係る団体アンケート結果報告書 

 

１ 調査の目的 

第５次三郷市総合計画後期基本計画等の策定にあたり、基礎資料とするため、町会・自治会

及び市内又は三郷市に関わりの深い団体・企業等に対し、三郷市第５次総合計画後期基本計画

や市政について、アンケート調査を実施した。 

 

２ 調査方法 

調査対象 212 団体 【内訳】町会・自治会 126 団体 

市内又は三郷市に関わりの深い団体・企業等 86 団体 

調査方法 三郷市 電子申請・届出サービスによるインターネット及び紙アンケート回収 

調査期間 令和６年１２月１３日（金）～令和７年１月１０日（金） 

設問 第５次三郷市総合計画後期基本計画や市政への意見を自由記述式 

 

３ 調査結果の概要 

回答団体数 69 団体1（うち町会・自治会 39 団体、団体・企業等 30 団体） 

回答率 32.5％ 

・「災害への備えについて」16.1％、「交通安全、防犯について」14％と最も多い結果となっ

た。いずれもまちづくり方針１に該当する項目であり、安心安全への注目度が高いことが見

える。 

・次に、「道路について」9.1％、「交通網について」6.3％と多かった。いずれもまちづくり方

針 4に該当する項目であり、交通インフラへの注目度が高いことが見える。 
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1 1 団体から複数の意見が提出されたケースがあるため団体数と意見総数が不一致となっている。 
2 その他の意見として、「まちの景観について」、「市民の雇用・就労について」、「商工農業、産業全般について」等に

関する意見があった。 
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